



制图 李丹

2012年欧洲杯 乌克兰·波兰 6.9~7.2

2012年欧洲足球锦标赛将于6月9日至7月2日在波兰和乌克兰举行。正如欧足联主席普拉蒂尼所言：“现在任何对于欧锦赛8强的预测都是徒劳的，这是一届充满各种可能的欧锦赛。”

脚尖上的欧洲

足球盛宴明日零点在波兰开席,你看么?看什么?

欧洲杯看什么这是一个难有一致答案的问题,资深球迷会关注欧洲杯上是否会诞生革命性的战术;女球迷会留意哪支球队的帅哥更多;假球迷则会因为某个赛场上出现群殴而激动不已……不管你是真球迷,还是假球迷,关键是要看出点乐子来……

东道主波兰乌克兰问题连连

其实在这届欧洲杯之前,两个东道主波兰和乌克兰的组织工作就问题不断,欧足联已多次对他们提出了批评。

两个东道主的大赛筹备工作之所以一团糟,也与两国在欧洲的政治和经济地位有关。欧洲杯这样的大赛不仅仅是只局限于足球,还涉及政治、经济、社会、文化等诸多方面。

我们可以预见,在本次欧洲杯结束之后,

欧足联一定会例行公事地作出这样的评价:“这是历史上最成功的一届欧洲杯。”但不管再怎么粉饰,这届欧洲杯只会让我们看到乌克兰的内患重重。而且乌克兰纳税人在未来很多年后,还依然要为欧洲杯所带来的额外债务买单。所以即便表面上是圆满举行了,但欧洲杯给乌克兰人带来的负面影响将持续很久。

看结局 德劳内杯刻上谁的名字

每届大赛,谁能夺冠都是最重要的看点。欧洲杯作为一个洲际比赛,之所以被与世界杯相提并论,除了欧洲足球整体水平极高之外,还因为他们经常演绎出精彩的剧目。1992年,顶替前南斯拉夫参赛的丹麦人最后一个到来,却带走了最大的一块蛋糕;2004年,希腊人将他们诞生于公元前8世纪

的神话故事搬到了21世纪的葡萄牙……

西班牙队能否成为欧洲杯第一支卫冕球队?意大利队能否“借尸还魂”?都成为本届欧洲杯一大看点。

欧洲杯会否猛刮“东风”

早年的欧洲杯,总结起来就一句话:“看东欧球队如何耀武扬威”。翻看历史,东欧球队在欧洲杯上曾两次夺冠,8次打进决赛。本届欧洲杯在东欧举行,而且16支参赛队中东欧球队的数量达到5支,这也让人对他们能否借助地利猛刮“东风”产生了极大的兴趣。

不过博彩公司显然是不太看好东欧军团的。在欧洲杯夺冠赔率前7位中,居然没有一支东欧球队。看来在西欧足球极度强势的年代,东欧军团要想彻底翻身越发艰难。

忠诚于电视 明日零点我们准时坐等

□白岩松(央视主持人)

欧洲杯明日零点要开赛,中国球迷早已像等过节一样等着这一刻。在欧洲以外的国家中,估计中国是对欧洲杯最疯狂痴迷的国度。然而本届欧洲杯在时间安排上,格外考验中国球迷的忠诚程度,午夜12点开赛,已经算是照顾中国人了;没踢几场,这个待遇就消失,全到了后半夜去踢。不过,这难不倒中国球迷,这么多年的球迷生活就是这样在苦难中过来的,一切早已习惯。虽然论足球,中国不是强国,但论足球球迷,中国应该是绝对大国。我们不上运动场,但忠诚并痴迷于电视机,只要远方有高水平赛事,我们准时坐等。

有人认为,之所以这样,是因为中国足球水平太低,因此中国球迷除了中国队之外,都有一支国外的主队,以备幻想和做梦。所以,每到世界杯与欧洲杯,没有中国队参加的大赛,中国球迷就开始单纯为自己的另一支主队加起油来。欧洲杯这样的高水平赛事,中国球迷自然会分成大大小小的16拨,开始竞争开始期待开始黑白颠倒地生活。当然,还应当有第十七支球迷队伍,可能更庞大,谁踢得好喜欢谁或谁也不喜欢,就为打发太过平淡的日子。其实这很好,或许正是足球存在的理由。

中国球迷准备好了,欧洲杯可以开始了。



搞笑版欧洲杯开幕式



欧战第一天

揭幕战

6月9日 00:00
波兰 VS 希腊
第二场

6月9日 02:45
俄罗斯 VS 捷克

